



ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ №07

Информационный материал МО «Новодевяткинское сельское поселение»

www.novoedevyatkino.ru



Июнь 2013

«Не народ для власти, а власть - для народа!» Д.А. Майоров

■ ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА



25 апреля состоялось очередное заседание совета депутатов нашего муниципального образования. Решения, принятые на данном заседании, будут способствовать значительному социальному-экономическому развитию Нового Девяткино. Депутаты приняли четыре муниципальных целевых программы, по которым будет выполнен беспрецедентно большой объем работ в различных сферах жизнедеятельности Нового Девяткино.

Рассказать об этих решениях мы попросили главу муниципального образования Дмитрия Анатольевича Майорова:

- *Дмитрий Анатольевич, совет депутатов принял четыре большие программы. Что получат жители Нового Девяткино в результате реализации этих программ?*

- Первая программа – это благоустройство. Сделать Новое Девяткино привлекательным и комфортным для жизни – одна из приоритетных задач органов местного самоуправления.

Нам необходимо продолжать комплексное благоустройство в поселении. Благоустройство в жилых кварталах включает в себя ремонт и устройство внутриквартальных проездов, тротуаров, озеленение, ремонт и модернизация детских игровых и спортивных площадок, устройство мест отдыха.

Одной из проблем благоустройства населенных пунктов является небрежное отношение жителей к элементам благоустройства: приводится в негодность детские площадки, разрушаются и разрисовываются фасады зданий, создаются несанкционированные свалки мусора. Горько видеть, как на только что построенном летнем театре появляются граффити, как выламываются из основания спортивные тренажеры и скамейки. Приходится снова тратить бюджетные средства на восстановление имущества и оборудования. Но несмотря на эти печальные факты, мы будем планомерно улучшать окружающую среду, создавая все более привлекательные условия для проживания. Надеемся, что красота вокруг может повлиять позитивно и на внутреннее состояние человека. Этим летом мы запланировали беспрецедентно большой объем работ. Такого точно еще не было. Судите сами: будет проведена работа по устройству парковой зоны на территории озера, где будут сделаны дождевые сады и луга возле летнего театра. Здесь же будут построены два открытых корта для большого тенниса. Будет проведена модернизация уличного освещения: вместо стандартных железобетонных опор появятся красивые декоративные фонари с энергосберегающими лампами. Большой объем работ по созданию парковой зоны запланирован на улице Славы за 91-ым домом. Здесь появится уютное тихое место для отдыха. На улице Флотской будет заменено асфальто-бетонное покрытие вну-

триквартального проезда; будет проведен ремонт тротуаров и проездов, декоративных ограждений. Планируются работы по устройству экопарковок у д. 57А, 59. Полная модернизация ждет дворы домов 35 и 33, здесь будут новые детские и спортивные площадки, заменим асфальтовое покрытие, ландшафтные дизайнеры поработают над устройством клумб и газонов. Кроме того, мы планируем оборудовать несколько площадок для барбекю в лесной зоне у Капральева ручья, где любят отдыхать наши жители. Это позволит комфортно отдохнуть и в то же время не наносить урон экологии.

- *Многих жителей интересует вопрос, будет ли работать фонтан в бывшем военном городке?*

- Да, этим летом мы запланировали строительство технического помещения для обслуживания фонтана, которое позволит поддерживать фонтан в действующем состоянии. Кроме того, по утвержденной депутатами программе благоустройства будут еще установлены дополнительные камеры видеонаблюдения с подключением к уже действующей системе. И еще одна важная вещь для всех жителей будет установлена в Новом Девяткино – это электронное информационное табло. Нам часто приходится слышать столования на то, что кто-то не видел объявления о том или ином событии в нашем поселении, потому что Интернет есть не у всех, а бумажное объявление кто-то сорвал. Теперь вся информация будет передаваться через информационное табло. Оно будет достаточно большим, чтобы хорошо можно было прочитать текст или посмотреть видеоролик. Надеюсь, что жители оценят наши старания и будут бережно относиться к нашему общему имуществу.

- *Дмитрий Анатольевич, в вашем блоге ([www.lenoblinform.ru](http://lenoblinform.ru)) жители задавали вопрос о слачивающемся иногда отключениях уличного освещения, будет ли решаться эта проблема?*

- Конечно. Помимо программы благоустройства депутатами были приняты еще три муниципальные целевые программы: «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры», «Проведение капитального ремонта много квартирных жилых домов» и «Устройство системы оповещения и наружного освещения». Все три программы жизненно необходимы, включают в себя очень большой объем работ. Но мы работать любим, работы не боимся, все, что запланировали, выполним непременно. Иногда случавшиеся отключения освещения были связаны с изношенностью сетей, устаревшим оборудованием. Так вот, в рамках программы по модернизации освещения мы полностью отремонтируем систему уличного освещения с заменой на энергосберегающие лампы. Объем работ тоже довольно солидный:

- Устройство наружного освещения пешеходной зоны за домами 59, 93, 94

- Наружное освещение у д. 90

(продолжение интервью на стр. 2)

■ СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЯ ПОБЕДЫ

Подготовка к празднованию Дня Победы в нашем муниципальном образовании началась задолго до 9 мая. Было продумано праздничное оформление поселка, место проведения народного гуляния, подарки и поздравления ветеранам войны.

7 мая гостеприимно распахнул свои двери детский сад №59 для участников Великой Отечественной войны. Совместными усилиями администрации и коллектива детского сада для фронтовиков были подготовлены подарки, праздничный стол и концертная программа.

Д.А. Майоров, глава муниципального образования, с волнением обратился к присутствующим со словами глубокой благодарности за Победу, которую они одержали в тяжелых сражениях с мощным врагом. «Ваш подвиг для нас священный, и я действительно хочу, чтобы Вам жилось комфортно в Новом Девяткино, чтобы Вы каждый день чувствовали себя победителями!», - сказал Дмитрий Анатольевич. С любовью и заботой администрация подготовила для фронтовиков подарки: подарочные сертификаты ТК «Призма» на сумму 1000 рублей и набор лекарственных препаратов для поддержания здоровья. По поручению руководства района были вручены подарки от главы МО «Всеволожский муниципальный район» Т.П. Зебоде и исполняющего обязанности главы администрации В.П. Драчева.

В нашем муниципальном образовании так приятно, что к Дню Победы фронтовики получают индивидуальные подарки по личному выбору. Зинаида Михайловна Власова была счастлива получить электрическую плиту, техни-

ческий паспорт от которой ей вручил глава муниципального образования прямо на празднике.

Но самыми приятными подарками стали подарки, сделанные руками воспитанников детского сада, которые они сами вручили фронтовикам.

Концертная программа, как всегда, была подготовлена на высоком уровне. Надо было видеть, какой радостью светились лица ветеранов, с любовью наблюдавших выступления ребятишек. Да и коллектив воспитателей не остался «за кадром» и продемонстрировал свое творчество – нежный и трогательный танец «Реченька». За разговорами и воспоминаниями время пролетело незаметно. Любимые песни военных лет согрели души ветеранов, словно помолодели их лица, и только изредка женщины украдкой смахивали слезу с ресниц.

Спасибо Вам, родные наши, за все, что Вы вынесли, за все, что Вы сделали для нас!

8 мая в клубе «Рондо» состоялся праздничный концерт для ветеранов войны. Все ветераны получили именные приглашения и поздравления от главы муниципального образования, совета депутатов, совета ветеранов. В концерте приняли участие коллективы КДЦ «Рондо», студия эстрадного вокала Натальи Рогачевой, вокальный ансамбль «Аллегро», хор «Рондо», хореографический коллектив «Танец» и приглашенный гость – ведущий солист БДТ Александр Бордак, прекрасно ис-



полнивший цикл песен военных лет. Все ветераны получили подарки и цветы от главы муниципального образования.

9 мая праздник начался с торжественного шествия. В голове колонны вперед за флагом группой следовал автомобиль – кабриолет с фронтовиками: Н.В. Федюкович – минометчик, отличился в боях за Кенигсберг, Ю.Г. Вергун – отважно воевал в авиации, З.М. Власова – дочь полка, защищала небо Ленинграда, В.И. Грищенко – громил врагов на море и на суше. Многочисленная колонна жителей Нового Девяткино прошествовала до памятника воинам, павшим в боях за Родину. Здесь к участникам шествия присоединились и другие, живущие ныне в Новом Девяткино участники войны. К подножию памятника были возложены цветы и венки от администрации и совета депутатов, от районной администрации, от совета ветеранов и молодежного совета, от завода «Турбоатомгаз» и жителей. Отдавая дань памяти героям, стройными рядами прошагали почетным строем кадеты и младшие школьники в форме различных родов войск.

Местом народного гуляния в этом году были выбрана недавно построенная площадка с летней эстрадой на берегу озера. В прежние годы нам приходилось сцену для праздника брать в аренду и платить за это немалые деньги. Теперь у нас имеется своя удобная площадка для организации выступлений артистов. Вокруг площадки компактно расположились полевая кухня, столики кафе для жителей, кафе для ветеранов войны, где для них был накрыт праздничный стол. Концертная программа порадовала разнообразием и высоким уровнем выступлений. Но больше всего ждали выступления народной артистки Людмилы Сенчиной. В ее исполнении прозвучали песни советских и российских авторов, давно полюбившиеся нашим жителям. Любимую певицу не отпускали долго и провожали благодарными аплодисментами. Разноцветный фейерверк завершил официальную часть празднования Дня Победы. Но никто и не думал расходиться, веселье продолжалось до самого вечера.

Мы обратились к нашим жителям с вопросом: «Понравилась ли вам организация праздника?»

Н.В. Федюкович, участник войны: «**Все очень хорошо организовано. Большое спасибо всем, кто участвовал в создании этого праздника.**»

В.И. Трошин, участник войны: «**Все прошло на высоком уровне, могу вам это сказать, как бывший замполит.**»

З.А. Боева, ветеран войны: «**Спасибо всем за такой чудесный праздник!**»

Л.В. Прилежаева, ветеран войны: «**Спасибо нашему руководству за прекрасно подготовленный праздник! Душа поет и радуется, когда я смотрю вокруг! Оформление поселка, флаги, фотографии наших ветеранов – все прекрасно! Все молодцы, очень постарались!**»

■ ПАМЯТНАЯ ДАТА

22 ИЮНЯ, РОВНО В 4 ЧАСА...

22 июня в России отмечается День памяти и скорби. Этот день никогда не сотрется из памяти. Ровно в 4 часа утра 22 июня 1941 года гитлеровская Германия атаковала границы нашей Родины. Началась самая страшная и кровопролитная в мировой истории Великая Отечественная война, длившаяся 1418 дней и ночей. Общие потери нашего народа составили 26 миллионов 600 тысяч человек! Нет такой семьи, в которой бы не погиб отец, брат, сын или дочь. Победив в этой войне, наш народ продолжает помнить о цене, заплаченной за победу.

Ежегодно в этот день в нашем муниципальном образовании проводится митинг у памятника «Воинам, павшим в боях за Родину» и возложение венков. Очень важно, что в этой церемонии принимают участие правнуки и праправнуки тех, кто отдал свою жизнь в боях за независимость нашей Родины, кто освободил мир от фашизма. «Никто не забыт, ничего не забыто!» – эти слова звучат для нас актуально по сей день. Мы помним павших в боях, помним ушедших из жизни недавно, мы заботимся о ныне живущих ветеранах.

«Люди! Покуда сердца стучатся, помните, какая ценой завоевано счастье! Пожалуйста, помните!» – строчки Роберта Рождественского вызывают к каждому из нас. И мы помним!



ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ АДМИНИСТРАЦИИ МО «НОВОДЕВЯТКИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

■ МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

ВСЕ ФЛАГИ В ГОСТИ...



Продолжается работа Молодежного совета Нового Девяткино по программе международного молодежного сотрудничества. В рамках этой программы недавно наши ребята посетили Испанию. Испания произвела незабываемое впечатление на наших ребят, среди которых были спортсмены, члены наших сборных команд по хоккею, футболу и баскетболу, не раз завоевывавшие кубки на различных соревнованиях. И вот настал черед Молодежному совету принимать у себя гостей.

22 мая наш муниципалитет посетила с ответным визитом делегация молодежи из испанской провинции Галисия. Молодежный совет под руководством Л.Баранова подготовил интересную разнообразную программу встречи гостей. Ребятам хотелось показать самые интересные уголки нашего края, поделиться опытом в решении интересующих гостей вопросов. Знакомство с Петербургом началось с экскурсии в Эрмитаж и Исаакиевский собор. На следующий день визит продолжился в нашем муниципалитете встречей с главой МО Д. Майоровым и обсуждением проблем экологии и трудоустройства молодежи. Проблемами экологии давно и успешно занимаются учащиеся нашей школы. Они поделились с гостями своими наработками в этой области. Как решаются вопросы занятости молодежи, гости смогли узнать, посетив службу занятости Всеволожского района и ярмарку вакансий.

Во время пребывания в нашем муниципалитете молодежные делегации приняли участие в закладке общественного плодового сада, высадив первое яблоневое деревце, которое уже нынешней осенью принесет первые плоды.



Вот так же, мы надеемся, и дружба нашей молодежи с испанской молодежью принесет свои добрые плоды. Самое главное, что у новодевяткинской молодежи есть все возможности для интересной и яркой жизни.

Фотоотчет о встрече испанской делегации можно посмотреть на нашем сайте www.novoedevyatkino.ru и ищите группу Молодежного совета В контакте.

■ АКТУАЛЬНЫЙ КОММЕНТАРИЙ

КОНЦЕРТ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ПРАЗДНИКУ ПОБЕДЫ

8 мая 2013 года в Конгресс Холле отеля «Санкт-Петербург» состоялся праздничный концерт, посвященный Дню Великой Победы, организованный Северо-Западным банком ОАО «Сбербанк России».

На концерт были приглашены члены «Союза пенсионеров России» Санкт-Петербурга и Ленинградской области в рамках заключенных Соглашений о взаимном сотрудничестве. Наши жители из числа пенсионеров также были приглашены на праздник большим другом нашего муниципального образования Н.С. Шумейко.

Перед концертом гостей поздравили руководители Союза пенсионеров России и Сбербанка России.

По окончании концерта для гостей и организаторов был дан праздничный фуршет. Ветераны, пенсионеры долго не хотели расходиться: пели военные и патриотические песни, делились воспоминаниями. Теплая, дружеская атмосфера царила в зале, а это для пожилых людей лучшее лекарство. Ветераны отдохнули душой, и словно десяток годков скинули с плеч!

Администрация МО «Новодевяткинское сельское поселение» по просьбе жителей выражает глубокую признательность Региональному отделению Союза пенсионеров по Ленинградской области и лично Н.С. Шумейко за внимание и заботу, оказанную нашим жителям, нашим ветеранам в канун Дня Победы.

■ СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

ДОСТУПНАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ

В нашем муниципальном образовании второй год работает программа по оказанию помощи пенсионерам и инвалидам в получении медицинских услуг. Ни для кого не секрет, что за помощью к узким специалистам наши жители вынуждены обращаться в медицинские учреждения Токсово и Всеволожска, куда доехать зачастую бывает довольно сложно. Понимая эту проблему, администрация заключила договор с многопрофильной клиникой «Наша клиника», находящейся в ТК «Призма», на оказание медицинских услуг нашим инвалидам и пенсионерам. Получив сертификат на сумму 5000 рублей, пациент может получить любые медицинские услуги, в которых он нуждается, будь то сдача анализов, консультация специалиста или медицинские процедуры. В прошлом году свыше 50 человек воспользовались сертификатом. Вот, что они думают об этом:

Анна Ивановна, инвалид 2 гр.:

- Для меня это оказалось большой подмогой. Я посетила трех врачей, сделала анализ крови и кардиограмму,

■ МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

ЕВРОСОЮЗ ПОМОЖЕТ РАЗВИВАТЬ СПОРТ В НОВОМ ДЕВЯТКИНО



Программа приграничного сотрудничества Эстония-Латвия-Россия в рамках Европейского инструмента соседства и партнерства 2007-2013 оказывает финансовую поддержку совместно проводимым мероприятиям по развитию приграничного региона с целью улучшения конкурентоспособности региона за счет использования его потенциала и благоприятного географического положения на территории ЕС и Российской Федерации. Сайт Программы www.estlatrus.eu

Сенсация!!!

Спортсмены и молодежь Нового Девяткино получили возможность участвовать в организации международных соревнований по футболу, волейболу и флорболу!

Некоторое время назад глава МО Д.Майоров подписал рамочное соглашение о сотрудничестве с приграничными государствами Эстонией и Латвией. За это время были совершены визиты эстонско-латвийской делегации в Новое Девяткино и ответный визит наших депутатов в эстонско-латвийский город Валга-Валка. Итогом визита тогда стала достигнутая договоренность о совместном участии трех партнеров в Программе приграничного сотрудничества Эстония-Латвия-Россия в рамках Европейского Инструмента Соседства и Партнерства 2007-2013 (www.estlatrus.eu)

И вот недавно пришло официальное уведомление о том, что проект ELRII-227 «Be good at Sport through Three Countries» («Быть активными в спорте»), в котором мы участвовали, прошел конкурсный отбор и одобрен Руководящим комитетом Программы. А это значит, что новодевяткинская молодежь получит денежный грант на развитие спорта в сумме 62 тысячи евро (включая 10 % самофинансирования). Общий бюджет проекта ELRII-227 «Be good at Sport through Three Countries» составляет 220 000 евро. Софинансирование в размере 198 000 евро обеспечивается Программой приграничного сотрудничества Эстония-Латвия-Россия в рамках Европейского Инструмента Соседства и Партнерства 2007-2013.

Такое событие уникально не только для нашего муниципалитета. Даже Петербургу и Ленинградской области не часто удавалось получить денежный грант от Евросоюза. Тем более это приятно и значимо для всех новодевяткинцев, ведь это ваши дети и внуки будут участвовать в международном молодежном сотрудничестве!

С 21 по 23 апреля в г. Валге (Эстония) состоялась встреча Рабочей Группы проекта и Руководящего комитета проекта. В рамках данных встреч обсуждались вопросы, связанные с бюджетом проекта, детальным расписанием планируемых мероприятий. Уже сейчас мы можем сообщить, что в августе в Новом Девяткино пройдут соревнования по футболу с эстонской и латвийской молодежными командами. А в июле наши ребята поедут осваивать новую для себя игру флорбол. Пожелаем им успехов и побед!

Ну, а у тех молодых жителей, кто еще не знаком с работой Молодежного совета, есть время, чтобы стать активистом и принять участие в международных программах. Ищите нас на сайте администрации и В контакте!

■ ОБЪЯВЛЕНИЕ

ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ БАСКЕТБОЛА!

1 июня на баскетбольной площадке у озера состоится турнир по стритболу!!! Начало в 10:00 (могут принять участие все желающие, всех возрастов). Подробную информацию можно получить по телефону 89045593966-Ксения.

получила назначение от врачей, и теперь прохожу курс лечения. И все быстро и рядом с домом.

Галина Васильевна, инвалид 3 гр.:

- Мне часто требуется помочь кардиолога, раньше я записывалась за неделю и пока доедешь до Токсово, да высадишь в очереди, сил никаких не оставалось. А с сертификатом я иду в тот день, когда мне надо. Близко к дому и специалисты все, какие надо, есть.

В этом году принято решение расширить категорию жителей, которые имеют право на получение сертификата на сумму 5000 рублей. К неработающим пенсионерам, имеющим невысокий доход и инвалидам всех групп добавились молодые неработающие мамы, имеющие маленьких детей.

Если ваш семейный доход не превышает прожиточного минимума, вы можете обратиться в администрацию за медицинским сертификатом.

Все вопросы можно задать по телефону **595-74-44**

■ ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

(начало интервью на стр. 1)

- Освещение территории у РОНДО
- Устройство дополнительного освещения хоккейной площадки у д. 35

- Устройство освещения Летнего театра

Программа устройства системы уличного освещения и оповещения предусматривает создание поселковой системы обеспечения экологической безопасности населения и профилактики чрезвычайных ситуаций. Работы эти уже выполнены. Система оповещения о чрезвычайных ситуациях охватывает весь поселок. Согласитесь, в современных условиях это далеко не лишнее, тем более, что мы живем в окружении производств, связанных с повышенной опасностью. Есть намерения использовать систему оповещения и для вполне утилитарных целей, например, транслировать через нее музыку во время праздников, новостные передачи, отвечать на вопросы жителей и т.д.

Программа модернизации объектов коммунальной инфраструктуры предусматривает развитие инженерной инфраструктуры - проектирование, строительство, модернизация и реконструкция систем водоснабжения и канализации. Будут выполнены работы по устройству и модернизации сетей водопровода, канализации и ливневой канализации.

Программа капремонта жилищного фонда – это продолжение работ на объектах жилищного и коммунального хозяйства на основе внедрения энерго- и ресурсосберегающих технологий и новых материалов. По этой программе будут выполнены следующие работы:

Капитальный ремонт внутренней канализации и канализационных выпусков д. 49

Капитальный ремонт внутренней канализации и канализационных выпусков д. 51

Замена системы розлива ХГВС в д. 3

Замена стояков системы ХГВС в д. 93 в 3-х подъездах

Замена стояков ЦО с присоединением к действующим радиаторам д. 19/76 (36 кв.)

Замена электростояков потребителей и электрощитов в многоквартирном доме по адресу: ул. Озерная, 3

Замена электростояков потребителей и электрощитов в многоквартирном доме по адресу: ул. Озерная, 5

Устройство приборов узла учета тепловой энергии в жилом доме по адресу: д. Новое Девяткино, д. 59

Устройство приборов узла учета тепловой энергии в жилом доме по адресу: д. Новое Девяткино, д. 19/76

Устройство приборов узла учета тепловой энергии в жилом доме по адресу: д. Новое Девяткино, д. 19/90

Устройство приборов узла учета тепловой энергии в жилом доме по адресу: д. Новое Девяткино, д. 19/91

Устройство приборов узла учета тепловой энергии в жилом доме по адресу: д. Новое Девяткино, д. 93 (п.1 - 6)

Устройство приборов узла учета тепловой энергии в жилом доме по адресу: д. Новое Девяткино, д. 94

Устройство приборов узла учета тепловой энергии в жилом доме по адресу: д. Новое Девяткино, д. 95 (п.1 - 3)

Выполнив эти программы, мы значительно повысим уровень комфорта проживания наших жителей. А это и есть наша главная цель!

Интервью записала Л. Костина.

■ БЕЗОПАСНОСТЬ

БЕЗОПАСНОСТЬ НА ВОДНЫХ ОБЪЕКТАХ

УВАЖАЕМЫЕ НОВОДЕВЯТКИНЦЫ!

Водные объекты (Финский залив, Ладожское озеро, более мелкие озёра, реки, пруды, заполненные водой карьеры и т.п.) являются для людей источником повышенной опасности. По количеству людей, погибших в водоёмах, утопление в воде занимает третье место (после ДТП и пожаров). Ежегодно в РФ в воде тонут 15-17 тыс. человек.

Настоящая памятка разработана на основании Водного кодекса РФ (Федеральный закон от 16.11.1995 г. №-167-ФЗ), Положения о государственной инспекции маломерных судов РСФСР, утвержденного Постановлением Совета Министров РСФСР от 13.12.1985 г., Правил охраны жизни людей на водоёмах Ленинградской области и других нормативных актов, действующих на территории Ленинградской области и обязательных для всех юридических и физических лиц.

НА ПЛЯЖАХ И ДРУГИХ МЕСТАХ ОТДЫХА КУПАЮЩИМСЯ НА ВОДОЁМАХ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- купаться в местах, где выставлены щиты(аншлаги) с предупреждающими и запрещающими знаками и надписями;

- где выставлены буйки, заплывать за буйки, обозначающие границы плавания;

- подплывать к моторным, парусным, весельным лодкам и другим плавсредствам;

- прыгать в воду с катеров, лодок, причалов, а так же сооружений, не приспособленных для этих целей;

- загрязнять вододёмы и берега;

- распивать спиртные напитки, купаться в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, это является одной из самых серьёзных угроз для жизни людей;

- приводить и, тем более купать собак и других животных на общей территории пляжа;

- подавать сигналы (кричать) общей тревоги;

- плавать на досках, бревнах, лежаках, автомобильных камерах, надувных матрасах и других не приспособленных для этого средствах;

- ловить рыбу в местах купания;

- заезжать на территорию пляжа на всех видах транспорта;

- строго запрещается использовать в зонах купания маломерные суда (в том числе водные мотоциклы).

КАЖДОМУ ЧЕЛОВЕКУ СЛЕДУЕТ ПОМНИТЬ, ЧТО КУПАТЬСЯ В НЕИЗВЕСТНЫХ ВОДОЁМАХ И НЕОБСЛЕДОВАННЫХ МЕСТАХ ОЧЕНЬ ОПАСНО!

Заместитель директора по ГО, ЧС и ОПБ В.Ю.Степанов